

«Смена», г. Ленинград,

23 окт. 1971г.



ДВА МЕСЯЦА длились гастроль Ленинградского театра имени Ленинского комсомола в Челябинске и Свердловске. Наряду с показом лучших спектаклей театр провел более сорока встреч с работниками крупных промышленных предприятий Урала, с воинами Советской Армии, с комсомольским активом. Челябинский и Свердловский обкомы комсомола наградили коллектив театра почетными грамотами.

18 октября спектаклем «Две зимы и три лета» Федора Абрамова Театр имени Ленинского комсомола начал свой новый сезон. Сегодня вечером театр приглашает посмотреть этот же спектакль, а в воскресенье вечером — спектакль по роману Ф. М. Достоевского «Униженные и оскорбленные».

Скоро театр порадует новой постановкой школьников Ленинграда — для них готовится спектакль по пьесе Л. Устинова «Город без любви». И еще одна ближайшая премьера — пьеса ленинградского драматурга И. Дворкина «Самая долгая ночь».